
  مطالعات اجتماعي

  نامند؟   مي» سال اندوه«در تاريخ اسلام كدام سال را  -1

  ) دهم بعثت4  ) پنجم هجرت3  ) پنجم بعثت2  هم هجرت) د1

  پايتخت امويان كدام شهر بود؟   -2

  ) شام 4  ) كوفه3  ) عراق2  ) مدينه1

  ها با خليفه عباسي خصمانه بود؟   ارتباط كدام سلسله -3

  ) طاهريان و صفاريان 4  ) صفاريان و سامانيان3  ) آل بويه و صفاريان2  ) طاهريان و آل بويه1

  داوطلبين انتخابات رياست جمهوري با كدام نهاد است؟  تاييد صلاحيت  -4

  ) مجمع تشخيص مصلحت نظام4  ) مجلس شوراي اسلامي3  ) مجلس خبرگان2  ) شوراي نگهبان1

  هدايت كند. سمت خيابان فرعي بالاترشد او مجبور شد اتومبيلش را به  تابلوي ورود ممنوعدر حين عبور از خيابان اصلي متوجه  رضا -5

    گيرنده -3بازخورد  -2فرستنده  -1) 2    بازخورد -3پيام  -2ده فرست -1) 1

  بازخورد -3پيام  -2گيرنده  -1) 4    پيام -3بازخورد  -2گيرنده  -1) 3

  كدام گزينه آمده است؟ در ترتيب پاسخ سوالات زير به -6

  ترين مركز علمي و ادبي و مذهبي ايران بود؟   ها كدام شهر بزرگ الف) در آستانه هجوم مغول

  هاي پنجم و ششم هجري، كدام زبان، زبان فرمانروايان بود؟   ب) در قرن

  هجري بود؟   7تا  5هاي  پ) از ابتكارات مهم معماران ايراني براي تزيين بناها در قرن

  كاري ) خراسان ـ تركي ـ كاشي4  ) خراسان ـ تركي ـ آجركاري3  ) خراسان ـ عربي ـ آجركاري2  ) ري ـ عربي ـ كاشي كاري1

  وپاييان بعد از كدام واقعه علاقمند به رابطه سياسي، بازرگاني با كشورهاي مسلمان و آسيايي شدند؟  ار -7

  ) حمله تيمور به ايران  4  هاي صليبي ) جنگ3  ) حمله مغولان به ايران2  ) نبرد ملازگرد 1

  ترين نقطه جهان كجاست؟ جلگه مهم شمال آسيا چه نام دارد؟ متراكم -8

 ) گنگ ـ سوماترا4  ) گنگ ـ جاوه3  يبري ـ سوماترا) س2  ) سيبري ـ جاوه1

 

 

 

 

 

  



    
  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟  پاسخ صحيح سوالات زير به -9

  الف) آب و هواي غالب در محدوده درياچه چاد در شمال آفريقا چيست؟  

  ب) مسلمانان بيشتر در كدام قسمت اروپا ساكن هستند؟  

  ؟ حاكم است ها چه آب و هوايي پ) در سواحل قاره آمريكا در مجاروت اقيانوس

  نامند؟ ت) كدام نژاد را در قاره آمريكا هندي مي

  ) گرم و خشك ـ شبه جزيره اسكانديناوي ـ معتدل اقيانوسي ـ زردپوستان 2  ) گرم و مرطوب ـ شبه جزيره بالكان ـ سرد ـ بوميان 1

  رم و خشك ـ شبه جزيره بالكان ـ معتدل اقيانوسي ـ بوميان) گ4  ) گرم و مرطوب ـ شبه جزيره بالكان ـ معتدل اقيانوسي ـ بوميان 3

  در كدام گزينه پاسخ مناسب براي نقشه مقابل آمده است؟   - 10

  ) مجمع الجزاير                         1

  ) اقيانوس                   2

  ) ناهمواري                      3

  ) مركز كشور  4

    ديوايد ـ كانبرا هاي گريت  ) اندونزي ـ آرام ـ كوه1

  ) زلاندنو ـ هند ـ بيابان ويكتوريا ـ كانبرا 2

    ) اندونزي ـ هند ـ بيابان ويكتوريا ـ كانبرا 3

  ) اندونزي ـ آرام ـ بيابان ويكتوريا ـ سيبري4


